

В Дзержинском районе проводится проверка по факту обнаружения новорожденного ребенка на территории домовладения



14 июня 2023 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в надворной постройке на территории домовладения в поселке Курай Дзержинского района тела новорожденного ребенка без признаков жизни.

По данному факту Абанским межрайонным следственным отделом организовано проведение процессуальной проверки.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа.

По предварительным данным, жительница Дзержинского района состояла на учете по

беременности и родам и находилась на 39 неделе беременности. Она сообщила врачам о поездке в город Канск для родоразрешения и, якобы, там после родов отказалась от ребенка и оставила его в медицинском учреждении. При проверке информации повторно медицинские сотрудники выяснили, что женщина не рожала в Канске, а с ее слов родила ребенка в ночь с 11 на 12 июня 2023 года у себя дома в уличном туалете.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление все обстоятельств произошедшего. С целью установления факта, был ли младенец живорожденным или мертворожденным, а также причины его смерти назначено судебно-медицинское исследование. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1801078>